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تصحیح

تجدید
نظر

به اعداد ۵‏، ۷‏-، ۳‏۱‏، ۱‏۱‏-، ۸‏-، ۲‏۱‏- چه عددی اضافه کنیم تا میانگین اعداد تغییر نکند؟1

۷‏۵34‏-۵2‏1

میانگین ۰‏۰‏۱‏ عدد صحیح صفر شده است. حداکثر چه تعداد از این اعداد مثبت هستند؟2

۹‏۹‏۵4‏۷‏۱3‏۵‏۰2‏۵‏1

درباره‌ی علامت عبارت  کدام گزینه به درستی بیان شده است؟3

مثبت است2منفی است                        1

نمی‌توان تعیین کرد4نه مثبت است و نه منفی                        3

خرگوشی روی محور اعداد صحیح شروع به پریدن می‌کند. اگر خرگوش در هر ۲‏ دقیقه، ۳‏ واحد به سمت راست و ۵‏ واحد به4
سمت چپ بپرد، بعد از ۰‏۹‏ دقیقه، روی نقطه‌ی  قرار می‌گیرد. ابتدای حرکت خرگوش کدام نقطه می‌باشد؟

۰‏۴‏۰4‏۴‏۱‏۰3‏۴‏-۰2‏۴‏۱‏-1

، درست است. ‌آن دو عدد در کدام گزینه نوشته شده است؟5 می‌دانیم به ازای دو عدد صحیح تساوی 

۳‏ و ۰‏۳4‏- و ۰‏۱3‏ و ۳‏۳2‏ و ۳‏-1

حاصل عبارت مقابل در کدام گزینه ‌آمده است؟                        6

صفر۵4‏۳‏+۵3‏۲‏+۵2‏۲‏-1

علی مطابق الگوی زیر، حاصل‌جمع اعداد زیر را تا عدد n‏ محاسبه میکند. کدام‌یک از گزینه‌های زیر، می‌تواند حاصل عبارت او7
باشد؟                        

۰‏۴‏۱‏۰4‏۳‏۱‏۰3‏۲‏۱‏۰2‏۱‏۱‏1

−
۳۰
۷

(۵ − ۸)(۷ − ١١)(۹ − ١۴)(١١ − ١۷). . . (۳۳ − ۵۰)

(−۵۰)

a×a − ۳a = ۰

+۵ − ۵ [۳×(−۲) ÷ (−١)] =

(−١١۰) + (−١۰۰) + (−۹۰) + (−۸۰) + (−۷۰)+. . . +n = ?
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، چند عدد طبیعی و چند عدد صحیح وجود دارد؟8 روی محور اعداد صحیح بین  و 

۱‏۱‏ عدد طبیعی و ۵‏۳‏ عدد صحیح۲2‏۱‏ عدد طبیعی و ۵‏۳‏ عدد صحیح1

۱‏۱‏ عدد طبیعی و ۴‏۳‏ عدد صحیح۲4‏۱‏ عدد طبیعی و ۴‏۳‏ عدد صحیح3

اگر حاصل تقسیم دو عدد صحیح، مثبت باشد، ‌آن دو عدد صحیح .............. هستند.9

هم‌علامت4یکی منفی و یکی مثبت3مثبت2منفی1

در مثلث زیر، عدد روی هر ضلع از مجموع عددهای دو رأس به دست می‌آید. مجموع سه عددی که از جاهای خالی به دست10
می‌آیند، برابر است با:

۸‏۱‏-۰4‏۵‏۶3‏۲‏-۶2‏۲‏1

دمای هوای تبریز ۴‏ درجه زیر صفر است و دمای هوای اردبیل دو برابر ‌آن است. میانگین دمای دو شهر چقدر است؟11

۸‏-۴4‏-۶3‏-۵2‏-1

« کدام گزینه است؟12 حاصل عبارت »

۲‏-۲4‏۳3‏-۳2‏1

مقدار عبارت  برابر است با:13

۰‏۸‏۱‏۹4‏-۹3‏۸2‏۱‏1

حاصل جمع عدد صحیح قبل و بعد عدد ۳‏۱‏- کدام گزینه است؟14

۰‏۳‏-۹4‏۲‏-۶3‏۲‏-۷2‏۲‏-1

سه عدد صحیح مفروض‌اند مجموع عدد اول و دوم ۴‏۱‏- و مجموع عدد اول و سوم ۶‏۲‏- و مجموع عدد دوم و سوم ۰‏۱‏ درجه است.15
میانگین سه عدد چقدر است؟

۲‏-۰4‏۱‏-۵3‏-۵2‏۱‏-1

۳‏ واحد کمتر از ۷‏- و ۵‏ واحد بیشتر از ۱‏- و قرینهٔ ۴‏ واحد کمتر از ۳‏- را با هم جمع می‌کنیم، حاصل چه عددی می‌شود؟16

۱‏۱4‏-۳3‏۳2‏-1

١١/۷−۲۳/۲

١۰ − ۶ − ١۶ + ١۵

(−۷ − ۲)×(−۵×۴)
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در یک سالن سینما  تماشاچی‌ها بزرگسال هستند و  بچه‌ها پسر هستند. چه کسری از تماشاچی‌ها دختربچه هستند؟17

1234

حاصل‌جمع عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است؟                         18

۹‏۱‏۱‏۳4‏۸‏۱‏-۸3‏۲‏۱‏۵2‏۲‏۱‏1

، سه برابر فاصله‌ی ‌آن تا نقطه‌ی ۲‏۱‏- است. مجموع مقادیری که برای عدد A‏ امکان‌پذیر است، برابر19 فاصله‌ی نقطه‌ی A‏ تا عدد 
چه عددی است؟

۲4‏۱‏-۹3‏۲‏-۷2‏-1

کدام جمله درست نیست؟20

قرینه‌ی کوچکترین عدد صحیح مثبت، از صفر کوچک‌تر است.1

بزرگ‌ترین عدد صحیح منفی دو رقمی از کوچک‌ترین عدد صحیح منفی یک رقمی، کوچک‌تر است.2

بزرگ‌ترین عدد صحیح منفی، )۰‏۱‏-( است.3

صفر نه مثبت است و نه منفی.4

١
۶

۲
۵

۳
۴

١
۳

١
۲

۳
۵

۳ − ۶ + ۸ − ١١ + ١۳ − ١۶ + ⋯ + ۳۰۳ − ۳۰۶ + ۳۰۸

۸

−۵
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.1

 میانگین

اگر به اعداد داده‌شده، میانگین را اضافه کنیم، میانگین اعداد جدید بدون تغییر می‌ماند.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. زمانی‌که میانگین دسته‌ای از اعداد برابر صفر است یعنی مجموع ‌آن اعداد صفر است. پس همه‌ی اعداد2
نمی‌توانند مثبت یا منفی باشند. چون می‌خواهیم اعداد مثبت حداکثر باشند پس کافی است ۹‏۹‏ عدد را مثبت در نظر بگیریم و عدد

سوم را قرینه‌ی مجموع سایر اعداد در نظر بگیریم.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. حاصل هر پرانتز عددی منفی است و تعداد ‌آن‌ها عددی فرد است )۵‏۱‏ تا( پس علامت حاصل ضرب منفی3
است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. خرگوش در هر ۲‏ دقیقه  دو واحد به سمت چپ می‌پرد. می‌دانیم  ساعت ۰‏۹‏ دقیقه4
است که شامل ۵‏۴‏ تا ۲‏ دقیقه است  پس:                        

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.                        6

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. مجموع مضارب متوالی عدد ۰‏۱‏ را داریم که از ۰‏۱‏۱‏- تا ۰‏۱‏۱‏+ برابر صفر هستند پس پاسخ ۰‏۲‏۱‏+ است.7

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. ۱‏۱‏ عدد طبیعی و  عدد صحیح8

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. باید دو عدد هم‌علامت باشند یا هر دو مثبت یا هر دو منفی.9

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.10

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.12

= = = = −۵
مجموع

تعداد

−١۲ − ۸ − ١١ + ۳ − ۷ + ۵

۶
−۳۰
۶

(۳ − ۵ = −۲)١/۵

(۴۵×(−۲) = ابتدا(۹۰− = −۵۰ + ۹۰ = ۴۰

+۵ − ۵ [−۶ ÷ (−١)] = ۵ − ۳۰ = −۲۵

۳۵ = (۲۳ + ١ + ١١)

دمای هوای اردبیل : (−۴)×۲ = −۸

مجموع دمای دو شهر : −۸ + (−۴) = −١۲

میانگین دمای دو شهر : (−١۲) ÷ ۲ = −۶
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.13

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.14

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.15

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.16

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.17

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. اگر اعداد را مطابق زیر دسته‌بندی کنیم، داریم:18

 تعداد

 مجموع

−١۴, −١۳, −١۲

(−١۴) + (−١۲) = −۲۶

Δ + □ = −١۴

Δ + ◯ = −۲۶

□+◯ = ١۰

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪

⎪⎪⎪

۲Δ + ۲ □ +۲◯ = −۳۰

Δ + □+◯ = −١۵

= −۵
−١۵

۳

−١۰ + ۴ + ۷ = +١

−۷ واحد کمتر از ۳ = −۷ − ۳ = −١۰

−١ واحد بیشتر از ۵ = −١ + ۵ = +۴

−۳ واحد کمتر از ۴ = −۷ +۷−→
قرینه

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪

−→
+

١ − = بچه ها × = پسر
١
۶

۵
۶

→
۲
۵

۵
۶

١
۳

+ = = = بزرگسالان و پسرها
١
۶

١
۳

١ + ۲
۶

۳
۶

١
۲

١ − = دختربچه ها
١
۲

١
۲

۳, ۸, ١۳, ⋯, ۳۰۳

= + ١ = ۶١
۳۰۳ − ۳

۵
= ۶١×(−۳) + ۳۰۸ = −١۸۳ + ۳۰۸ = ١۲۵
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. نقطه‌ی A‏ در دو مکان مختلف می‌تواند قرار گیرد:19

حالت اول:                        

حالت دوم:                        

پس:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.20

گزینه‌ی »۱‏«: کوچک‌ترین عدد مثبت صحیح = ۱‏  ۱‏- ۰‏
گزینه‌ی »۲‏«:

صورت صحیح گزینه‌ی »۳‏«:
بزرگ‌ترین عدد صحیح منفی، عدد )۱‏-( است. )۰‏۱‏-( بزرگ‌ترین عدد صحیح دو رقمی منفی است.

۴x = ۸ − (−١۲) ⇒ ۴x = ۲۰ ⇒ x = ۵ ⇒ A = −١۲ + ۵ = −۷

۲x = ۲۰ ⇒ x = ١۰ ⇒ A = −١۲ − ١۰ = −۲۲

A مجموع مقادیر = −۷ − ۲۲ = −۲۹

←−−
قرینه

>

− ١۰ < −۹
بزرگ ترین عدد صحیح منفی دو رقمی = −١۰

کوچک ترین عدد صحیح منفی یک رقمی = −۹
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1 1 2 3 4

2 1 2 3 4

3 1 2 3 4

4 1 2 3 4

5 1 2 3 4

6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4
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